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dal 

 

Životopis Jeho Svatosti Sakja Trizina 

 

eho Svatost Ngawang Kunga Thegčhen Palber Thrinle Samphel Wangi 

Gjalpo, čtyřicátý první Sakja Trizin a hlava linie Sakja se narodil v roce 1945 

do význačné tibetské rodiny Khon v 

nepřerušené linii emanací zahrnujících 

Mandžušrího, Avalokitéšvaru a Vadžrapání. Při 

jeho narození zdobily oblohu duhy a rozličná 

výjimečná znamení. 

 J

 

Začátkem roku 1952 byl Jeho Svatost jmenován 

budoucím Sakja Trizinem oficiálním 

prohlášením, rozpečetěným zástupcem tibetské 

vlády. V příštím roce Jeho Svatost vykonal 

ústraní dlouhého života a úspěšně plnil aktivity 

mistra linie Sakja. V roce 1954 Jeho Svatost 

složil zkoušky vnitřního a vnějšího duchovního 

tance a v roce 1956, ve věku jedenácti let, pře

v Dolma Phodrang první velkou iniciaci. Jeho

Svatost má za to, že iniciace Anutara Jóga 

Tantry, kterou obdržel od svého otce ve věku tří 

let, je důvodem, proč se nikdy nesetkal s většími překážkami.   

 

Na první konferenci Tibetského buddhismu v Dharamsale v roce 1963 dal Dalaj 

Lama Jeho Svatosti svolení k založení kláštera a laické komunity Sakja v Indii. 

Dodržováním pěti slibů Jeho Svatost následoval ve šlépějích velkých mistrů 

Sakjapy a získal velikou obratnost a vysokou realizaci, a jeho učení jsou velmi 

hluboká. V Tibetu, Indii a po celém světě existuje několik set klášterů Sakja 

fungujících pod záštitou Jeho Svatosti. 

 

Jeho Svatost zahrnuje šťastlivé žáky nekonečným soucítěním a moudrostí 

prostřednictvím svých spisů. Dosud Jeho Svatost publikoval podrobný soupis 

všech učení, která obdržel od různých mistrů, výčet všech kompozic velkých 

mistrů Sakjy a dvoudílnou autobiografii. Jeho Svatost rovněž napsal komentář k 

Birwapově púdže Gurujógy a k dalším rituálním textům a složil celou řadu 

modliteb věnování zásluh, proseb za dlouhý život a za přerození, a krátkých 

básní.     
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Jeho Svatost žije v Sakja Dolma Phodrang v Rádžpuru, Dehra Dunu v indickém 

státě Uttarakhand. Celosvětová aktivita Jeho Svatosti nadále přináší užitek 

bezpočtu šťastlivých cítících bytostí. 
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